



Краевая
массовая
газета

Издается
с 12 августа
1917 года



www.ap22.ru

Алтайская ПРАВДА

Четверг,
19 ноября,
2015 год

№ 216

(29111)



4 680009 580978

Объективно и оперативно обо всем



НОВОСТИ

Социальных предпринимателей поддержат

Прием заявок на конкурс «Лучший социальный проект года» в Алтайском крае продлится до 25 ноября. Как отмечают в Главэкономике, конкурс проводится с целью выявления наиболее эффективных и перспективных инновационных проектов социального предпринимательства, систематизации и распространения положительного предпринимательского опыта в регионе. Лучшие социальные проекты касаются разных сфер – образования, здравоохранения, социального обслуживания, культуры, физической культуры и спорта, туризма, экологии и развития села. Участниками конкурса могут стать физические и юридические лица. В каждой номинации присуждается одно призовое место. Победители в номинациях конкурса получают дипломы и ценные подарки.

Соб. инф.

Врачи – лучшие бойцы

В Алтайском государственном медицинском университете готовятся к празднованию 50-летия стройотрядовского движения в вузе.

Юбилейный слёт ССО «Медик» пройдет 21 ноября в 16 часов в ДК моторостроителей. За годы существования бойцы и ветераны движения не раз доказывали, насколько они яркие и талантливые. Сегодня активисты продолжают любимое дело, занимают почетные места на фестивалях и соревнованиях различного уровня.

Для гостей 21 ноября представители движения готовят грандиозный концерт. Приглашаются ветераны ССО и все желающие.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

Сладкий конкурс

17 ноября прошел финал конкурса «Лучший кондитер Барнаула».

В нем приняли участие кондитеры барнаульских компаний, выпускающих торты и пирожные. Конкурсантам предстояло за 90 минут испечь торт и оригинально украсить его.

Первое место в профессиональном состязании заняла 33-летняя Вера Товмасян – кондитер Алтайской бисквитной компании. Победительница рассказывает «Алтайской правде»:

– Я работаю кондитером уже 13 лет. Работу свою очень люблю! Даже после тяжелого рабочего дня прихожу домой и снова пеку, теперь уже для домашних. Любимый муж и сынок обожают торт медовик, пиццу, творожные кексы.

Для конкурса Вера Товмасян придумала оригинальный торт по мотивам сказки «Двенадцать месяцев». На торте, как на полянке, распустились подснежники, а сверху их припорошила сладкая пудра, словно снегик.

Вера говорит:

– Конечно, мне помогли коллеги, поддерживали, для конкурсного торта я делала много маленьких сладких элементов декора размером с ноготок. Очень волновалась, но, видимо, не зря!

На вопрос, как в домашних условиях испечь вкусный торт, победительница говорит:

– Главное – печь с душой, когда заводишь тесто, думать только о хорошем!

Второе место у Натальи Карих – «Карамель», третье место взяла Евгения Галдак, кондитерский цех «Эдем».

В жюри вошли представители управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю, «Алтайсертифика», ресторана «Вельвет», Алтайской академии гостеприимства, комитета по развитию предпринимательства, потребительскому рынку и вопросам труда города Барнаула.

Наталья СОХАРЕВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Уважаемые читатели!
Открыта подписка на I полугодие 2016 года.
Напоминаем, что она ведется по двум индексам.

Внимание жителей г. Барнаула:
теперь Вы можете оформить подписку на «АП» по индексу 50300 по всех киосках «Лига-Пресс» (с получением газеты в удобном для Вас киоске).
Стоимость подписки на полгода 230 руб. 00 коп.

Оформить подписку на «АП» можно во всех отделениях связи или пригласив почтальона на дом.

ПРОГНОЗ

в крае	сегодня	в Барнауле
	Ветер северо-восточный, 2-7 м/сек., местами слабый снег, туман, изморозь, на дорогах гололедица.	
-11° -16°		-12° -14°
в последующие двое суток в крае		
20 ноября	ночь Ветер северо-восточный, 2-7 м/сек., местами слабый снег, изморозь, туман, на дорогах гололедица.	
день	-20° -25°	
21 ноября	ночь Ветер северо-восточный, 2-7 м/сек., местами слабый снег, изморозь, туман, на дорогах гололедица.	
день	-10° -15°	

Неблагоприятные дни и часы в ноябре:
19 (12-15); 20 (09-12); 22-23 (22-01).

Инициативы роста

Дни Алтайского края в Совете Федерации: верхняя палата Федерального собрания поддержала предложения нашего региона об ограничении доступа на рынок продукции с содержанием растительных эфирных масел, строительстве автодороги обхода города Барнаула, ускорении проектирования газопровода «Алтай» и целый ряд других моментов, которые должны способствовать социально-экономическому развитию края.

Территория опережающего развития

17 ноября прошли заседания нескольких комитетов Совета Федерации. Обсуждаемые темы напрямую касались Алтайского края.

Власти нашего региона предложили создать территорию опережающего развития в границах моногорода Заринска. Начальник Главного управления экономики и инвестиций Николай Чиняков подчеркнул, что одним из приоритетных направлений политики региона является именно поддержка моногородов. В соответствии с распоряжением правительства к мо-



Предложения представителей нашего региона, адресованные Совету Федерации, конкретизируют механизмы государственной аграрной политики.

нопрофильным населенным пунктам в Алтайском крае относятся Алейск, Заринск, Новоалтайск, Яровое, Степное. Озеро Благовещенского района. Моногорода считаются территориями, находящимися в зоне риска ухудшения социально-экономического положения, что не позволяет в соответствии с Федеральным законом «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации» претендовать на создание особого правового режима осуществления деятельности.

Важный момент в развитии дорожной инфраструктуры: вопрос о строительстве автомобильной дороги «Обход Барнаула» рекомендован к рас-

смотрению в Правительстве России. В настоящее время среднесуточная интенсивность движения на подъездах к краевому центру достигает 20 тыс. автомобилей, и этот показатель постоянно растет. Весь транзитный транспорт проходит по улицам административного центра Алтайского края. Это ведет к затруднению движения, ускоренному разрушению дорожного покрытия, увеличению себестоимости перевозок грузов и пассажиров, ухудшению экологической обстановки в городе.

– Решить проблему смогло бы строительство обхода города Барнаула – объездной дороги, которая позволит соединить федеральные автомобильные трассы Р-256 и А-322,

– говорит Николай Чиняков. – Дорога станет важной частью транспортного коридора и обеспечит вывод постоянно растущего транзитного автотранспорта из центра города.

Ориентировочная стоимость реализации данного проекта около 18 млрд рублей. Срок окупаемости – 10 лет.

Власти Алтайского края предложили ускорить передачу полномочий по управлению туристической зоной «Бирюзовая Катунь» на региональный уровень. О необходимости этого губернатор Александр Карлин заявлял неоднократно.

– На наш взгляд, важным вопросом является ускорение Минэкономразвития России процесса передачи полномочий по управлению



Развитие животноводства – ключ к импортозамещению.

особой экономической зоной «Бирюзовая Катунь» на региональный уровень, а также соответствующих остатков финансирования из федерального бюджета на создание объектов инженерной инфраструктуры. – отмечает начальник управления по туризму, курортному делу, межрегиональным и международным отношениям Юрий Захаров.

Сейчас в особой экономической зоне проведена действительно колоссальная работа по созданию инженерной инфраструктуры комплекса. Освоено 4,6 млрд рублей из предусмотренных 8,4 млрд рублей.

При этом Алтайский край выполнил обязательства по софинансированию в полном объеме. Однако без завершения строительства нескольких ключевых объектов запуск и эксплуатация всей построенной инфраструктуры невозможны. Поэтому, передавая

МЕХАНИЗМ ОЗДОРОВЛЕНИЯ

Достаточно объемный блок рассматриваемых вопросов был посвящен развитию агропромышленного комплекса. В решении задачи импортозамещения приоритетом является развитие молочного и мясного животноводства. На этом акцентировал внимание заместитель губернатора Александр Лукьянов на заседании Комитета Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию.

(Окончание на 2 стр.)

КРАТКО

Вместе сохраним среду чистой

В адрес губернатора Алтайского края Александра Карлина поступило благодарственное письмо от департамента Росгидромета по Сибирскому федеральному округу за плодотворную работу в рамках соглашения «О сотрудничестве в области гидрометеорологии и смежных с ней областях, мониторинга состояния и загрязнения окружающей среды».

«Надеемся на дальнейшее сотрудничество в принятии и реализации региональных программ в области обеспечения органов власти и населения Алтайского края достоверной информацией о состоянии и загрязнении окружающей среды», – говорится в письме.

Соглашение было подписано губернатором А. Карлиным и руководителем Росгидромета А. Фроловым в марте 2015 года.

В рамках данного соглашения в текущем году проведена большая работа по предоставлению со стороны Алтайского гидрометеоцентра актуализированной специальной информации для нужд органов власти края. Соглашение заключено на пять лет.

Соб. инф.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Поспели молодые кадры



Поспелихинская ЦРБ. По программе «Земский доктор» туда трудоустроились шесть молодых специалистов.



Пациенты охотно идут на прием к молодым врачам.

В Поспелихинский район приехали работать семь медиков.

Вчерашнему выпускнику вуза приходится нелегко. Чтобы встать на ноги, необходимо набраться опыта, подковать средств для приобретения жилья и, конечно, удачно устроиться на работу. Сегодня ощутимую поддержку от государства получают молодые врачи, которые приезжают в села края и оказывают помощь местным жителям.

Деньги – на жильё

Не исключение Поспелихинский район. По программе «Земский доктор» в ЦРБ приехали работать шесть молодых специалистов, в том числе врач функциональной диагностики Анна Лобачёва. Она трудится здесь три года. Девушка родом из Барнаула. Признаться, пока училась в вузе, о переезде в село даже не задумывалась.

– Супруг родом из Поспелихи, по образованию – э-

номист. Ему предложили работу в больнице, вакантное

569
МОЛОДЫХ ВРАЧЕЙ УСТРОИЛИ РАБОТАТЬ В СЕЛА АЛТАЙСКОГО КРАЯ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ТРИ ГОДА ПО ПРОГРАММЕ «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР»

место нашлось и для меня. У нас двое ребятшек. Полу-

ченные деньги мы вложили в строительство дома, – говорит Анна.

По её словам, в работе на селе есть свои достоинства и недостатки. – Минус в том, что не хватает нового оборудования, поток пациентов большой – от 40 до 70 человек в день. Хочется оказывать им помощь. Плюсы тоже есть: в селе более размерная и спокойная жизнь.

На втором этаже у кабинета участкового терапевта Ирины Киташевой всегда



Фото А. КАСПРИШИНА.



Анна Лобачёва – врач функциональной диагностики в Поспелихинской ЦРБ. Заветный миллион она с супругом вложила в строительство дома.

(Окончание на 2 стр.)

